
Derékszög¶ háromszög esetén c2 = a2 + b2; hegyesszög¶ háromszög esetén (c > a, c > b) a 
osinus-tétel alapján

(2) c2 = a2 + b2 − 2ab cosγ < a2 + b2,

és megfordítva, ha c2 < a2 + b2. akkor

cos γ =
c2 + b2 − c2

2 · b
> 0,

és így γ < 90
◦

, vagyis a háromszög hegyesszög¶.

Be kell tehát bizonyítanunk, hogy ha teljesül az (1) alatti tétel, akkor fennáll a (2) alatti egyenl®tlenség.

Az (1) alatti feltétel így is írható:

a2+p
+ b2+p

= c2+p, ahol p > 0.

Tehát

a2 · ap + b2 · bp = c2cp.

A baloldalt növeljük, ha ap és bp helyébe cp-t írunk, vagyis

a2 · cp + b2 · cp > c2 · cp,

amib®l cp-vel való osztás után

a2 + b2 > c2,

ami bizonyítandó volt.
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